
Ђаци ће, према правилницима Министарства просвете о календару-образовно васпитног рада, организовано обилазити Експо 2027: Посете планиране између 17. маја и 25. јуна 2027.
среда, 10 јун 2026 16:50

Школским планом рада предвиђено је да средњошколци и основци на један дан
посете специјализовану изложбу Експо 2027, наводи се у правилницима
Министарства просвете о календару-образовно васпитног рада за наредну школску
годину.

  

  

Та посета, како се наводи у плановима, планирана је за период између 17. маја и 25. јуна
2027. године.

  

Из Владе Србије су прецизирали да је новим правилницима о календару образовно
васпитног рада за основне и средње школе за школску 2026/2027. годину, између
осталог предвиђено да школе и ученици имају могућност да у оквиру студијске посете
обиђу специјализовану изложбу ЕКСПО 2027 Београд, под слоганом „Игра(ј) за
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човечанство: спорт и музика за све“.

  

"У наредним данима, школама ће бити достављено Стручно упутство, којим ће се
прецизирати начин планирања, организовања и спровођења студијске посете. Студијска
посета изложби ЕКСПО 2027 за ученике ће бити јединствена прилика да им кроз
интерактивне изложбе, истраживачке поставке и тематске програме обезбеди
разноврсне могућности учења, истраживања и стваралаштва", наводи се у саопштењу
Владе.

  

Додаје се и да у новој школској години почиње у уторак 1. септембра. Прво полугодиште
завршава се 30. децембра за основце, односно 31. децембра за средњошколце.

  

Друго полугодиште почиње 18. јануара 2027. Настава за ученике од 1. до 7. разреда
завршава се 11. јуна, а за ученике осмог разреда 28. маја. 2027. године.

  

У средњим школама, настава за ученике четвртог разреда гимназија завршава се 21.
маја , док ће за матуранте средњих стручних школа настава завршити 28. маја, док
остали разреди наставу завршавају 18. јуна 2027. године.

  

Календар образовног-васпитног рада за основне и средње школе са седиштем на
територији Аутономне покрајине Војводине утврђује Покрајински секретаријат за
образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, наводе из
Владе Србије.

  

(Н1)
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